

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (історія)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) спеціальності 014 Середня освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена і здійснюється в Херсонському державному університеті. Вона складається з практично всіх освітніх складових, необхідних для підготовки сучасного вчителя історії. Освітньо-професійна програма є продуманим і збалансованим комплексом історичних, соціально-гуманітарних і педагогічних дисциплін, що забезпечує здобувачам необхідні компетентності для педагогічної діяльності.

Наголосило, що випускники-історики Херсонського державного університету доводять свій високий освітньо-професійний рівень у процесі діяльності Херсонського обласного відділення Малої академії наук України. Йдеться про цілеспрямовану науково-дослідну, навчально-виховну та інформаційно-методичну роботу з обдарованою учнівською молоддю, підготовку до участі у конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в містах і селах Херсонщини. Відповідні навички молодим спеціалістам прищеплюються у процесі навчання, причому науково-педагогічні працівники кафедри історії, археології та методики викладання власним прикладом доводять здобувачам важливість цього напрямку освіти в сучасних умовах. У цьому зв'язку висловимо побажання у найближчому майбутньому запровадити для здобувачів магістерського рівня вищої освіти за предметною спеціалізацією 014.03 Середня освіта (Історія) курс методики організації науково-дослідної діяльності, що дозволить узагальнити набутий досвід кафедрою та її випускниками досвід та удосконалити підготовку вчителів історії у відповідності з сучасними трендами.

Підсумовуючи зазначимо, що високий рівень самої освітньо-професійної програми і здобувачів, підготовлених на її основі, дозволяє визнати доцільність та ефективність використання освітньо-професійної програми «Середня освіта (історія)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) спеціальності 014 Середня освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка при підготовці магістрів за предметною спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія).

Директор Комунального закладу  
«Мала академія наук»  
учнівської молоді  
Херсонської обласної ради



Сергій Шановський